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Kurzreferenz zu den ARCTools für die ARC+ Version Progress4 



Änderungen und Neuerungen

A. Einleitung

B. Installation

C. Beschreibung der letzten Änderungen

Bitte lesen Sie die folgenden Seiten aufmerksam und fragen Sie uns bei Unklarheiten.

A. Einleitung

Dieser Patch beinhaltet die ARCTools

Projektmanager mit Wohnflächen- und Raumbuchauswertung

Stilkatalog Schraffuren

Stilkatalog Texte/Maße

Diese Dokument beschriebt kurz die Änderungen. Es werden hierin verschiedene Programmteile ergänzt oder ausgetauscht, bei welchen wir der Meinung sind, die Arbeit mit ARC+ dadurch zu verbessern.

Weitere Verbesserungen und Änderungen werden wir Ihnen ständig via Internet zur Verfügung stellen. www.arcsoft.de
B. Installation

Entpacken Sie diese Datei in einem temporären Verzeichnis MIT Unterverzeichnissen. Die dabei entstehenden Dateien/Verzeichnisse kopieren Sie in Ihr ARC+ Verzeichnis, und überschreiben dabei die dort schon vorhandenen Dateien.

Möchten Sie Ihre alte Datenbank verwenden, achten Sie beim Kopieren und ersetzen von Daten darauf, dass Sie nicht das Verzeichnis \data nehmen, sondern nur den Inhalt des Verzeichnisses \dataupdate in Ihr bestehendes \data kopieren. Diese darin befindlichen Datenbanken (Text und Schraffurstile, nicht Projekte) MÜSSEN überschrieben werden.

Sie können die alte Datenbank in Progress3 verwenden und parallel in Progress4 die Neue. Kopieren Sie hierzu vorher das Verzeichnis \data aus Progress3 in Progress4 und nehmen Sie dann wie oben beschrieben die Daten aus \dataupdate.

! Lesen Sie zu den Einstellungen der Datenbank auch in der Hilfe des Projektmanagers.

! Das Passwort für den Zip File ist wie beim Patch 1x zur Progress4. Siehe Ihre Lieferunterlagen

C. Die installierten Daten und die Änderungen 

Daten

\data


komplette Datenbank für Projektmanager und Stilkataloge

\arcplus\arcuser


asatexd.pop


asutexd.pop


ashtch.pop

\bin


Programmdaten und Hilfen

Änderungen 

Allgemeines

Im Gegensatz zu früheren Versionen wird jetzt mit einer arctools.ini Datei gearbeitet. Lesen Sie hierzu die Hilfe im Projektmanager. Diese ini-Datei hat nach der Installation den relativen Datenbankpfad „..\data“. 

Win2000, WinXP

Beim ersten Start des Projektmanagers, oder auch der Stilkataloge wird Ihr tatsächlicher Datenbankpfad zum Beispiel „c:\programme\arcp4\data“ eingetragen.

Win98

Nur beim ersten Start des Projektmanagers wird Ihr tatsächlicher Datenbankpfad zum Beispiel „c:\programme\arcp4\data“ eingetragen. Starten Sie zuerst die Stilkataloge aus ARC+ erhalten Sie einen Fehler. -> Zuerst den Projektmanager einmal starten.
Nachdem die Daten in Ihr ARC+ Verzeichnis kopiert wurden, wird der lokale Datenbankpfad verwendet, also nicht ein evtl. vorhandenen BDE Eintrag. Sie benötigen immer eine installierte BDE, jedoch nicht unbedingt einen ARCplus Eintrag darin. 

Stilkataloge

· Neue Felder um die Einträge in der Datenbank besser zu unterscheiden.

· Auswahlfelder zur differenzierten Übergabe an ARC+. Sie wählen nur die Einträge , welche in die ARC+ Listen geschrieben werden. So könnten mehrere Arbeitsplätze mit unterschiedlichen Listen arbeiten.

· Fehler unter WIN98 mit WinWhite.clr Meldungen

· Wandstile sind entfallen

Projektmanager und Auswertungstools

· Seit Version ARC+ ProgressX sind in den Raumbüchern Änderungen aufgetreten, die zu einem Abbruch beim Import in die Auswertung führten. Nur sofern keine Raumnummern vergeben wurden trat dieser Fehler auf. Dieses Problem ist nun behoben.

· Start der Stilkataloge aus dem Projektmanager

· Weitere kleiner Änderungen
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